

PRIZNANJA Dodijeljene godišnje nagrade za volonterstvo i sudioničku demokraciju

U prevladavanju poteškoća važna uloga civilnih udruga

Više od 650 milijuna kuna potpora je iz državnog proračuna, a puno govori komparacija da je 2003. ona iznosila tek 17 milijuna kuna, rekla je premijerka

Marijan LIPOVAC

Preddsjednik Hrvatskog sabora Luka Bebić i premijerka Jadranka Kosor uručili su u utorak u Muzeju Mimara u Zagrebu godišnje nagrade za volonterstvo i sudioničku demokraciju koje dodjeljuje Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva. Nagradu »Škola - prijatelj djece«, koja se dodjeljuje za najinovativnije volonterske inicijative učenika osnovnih škola i za najinovativnije modele volontiranja mladih u srednjim školama, dobilo je deset osnovnih i srednjih škola, dok su nagradu »Zajedno za bolje« dobili Vukovarsko-srijemska županija, Grad Koprivnica i Općina Belica kao najuspješnije jedinice lokalne i regionalne samouprave zbog doprinosa razvoju sudioničke demokracije i uključivanja građana i udruga u razvojne procese.

Jačanje volonterskih centara

Bebić je u svom govoru istaknuo da civilno društvo ne čine samo udruge, jer je riječ o cijeloj sferi života koja nije ni državna ni privatna. Podsjetio je na nacionalnu strategiju za razvoj civilnog društva od 2007. do 2012. i ostale dokumente koje je dobio Sabor, te je pozvao na jačanje volonterskih centara u Hrvatskoj. Premijerka Kosor je dje-



Godišnje nagrade dodjeljuje Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva

BERNARD COVIC

latnicima civilnog društva poručila da njihov angažman svijet čini boljim.

»Vlada osigurava materijalnu potporu udrugama u Hrvatskoj. Više od 650 milijuna kuna potpora iz državnog proračuna nije mala brojka, a puno govori komparacija da je 2003. ona iznosila 17 milijuna kuna. Me-

đutim, novac nije sve i treba stvarati ozračje u kojem će volonterstvo biti cijenjeno«, kazala je Kosor. Podsjetila je na Zakon o volonterstvu koji je izradilo Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti dok mu je ona bila na čelu i upozorila da Zakon još nije prodisao punim plućima. Stoga

je pozvala sva ministarstva da otvore mogućnost mladima za volontiranje kako bi time dali sebe za opće dobro.

Transparentnije i bolje mjesto za život

»Sigurno je da će iduće godine krenuti na bolje i gospodarstvo i sve ono što čini temelje jedne države, ali bez truda, ljudske potpore i poticaja, bez novih ideja, poteškoće u kojima se nalazimo puno ćemo teže svladati i vaša uloga je u tom smislu nemjerljiva«, zaključila je premijerka.

Prema riječima upraviteljice Nacionalne zaklade Cvjetane Plavša-Matić, cilj dodijeljenih nagrada je istaknuti vrijednost svih filantropskih inicijativa kojima se obogaćuje život u lokalnoj zajednici, a sama lokalna zajednica čini transparentnijim i boljim mjestom za život. Nazočnima se obratila i Carolyn Lukensmeyer, savjetnica za reforme javne uprave američkog predsjednika Baracka Obama, koja je istaknula važnost suradnje vlade, poslovnog svijeta, civilnih udruga i građana.

■ Nagradu »Škola - prijatelj djece« dobilo je deset osnovnih i srednjih škola, a nagradu »Zajedno za bolje« dobili su Vukovarsko-srijemska županija, Grad Koprivnica i Općina Belica za doprinos razvoju sudioničke demokracije